Valvula de retencion de vacio Nuevo

®Puede evitar las; pérdidas de presién incluso
cuando no existe unapieza.,

Si un generador de vacio acciona varias
ventosas, y algunas de ellas no estan sujetando =
la pieza, la disminucién de la presién de vacio

se restringe y la pieza puede permanecer sujeta 1 1 1 1 1
gracias al resto de las ventosas. )E? )IE§ )E; )E; )IE;

iModelo con conexion f <f f f <f

instantdnea ahora disponible! | e —SeEmET e

( Lado de la ventosa W

Rosca Rosca Con conexion
macho hembra instantanea
Rosca
macho

Rosca

hembra .

Con conexion *
instantanea

®No se requiere una operacion di
para cambiar las)piezas.
Si las piezas presentan diferentes formas, el circuito .
de control se puede simplificar.

Uso de ZP2V

Generador de vacio

*
*
*

Lado del generador de vacio

* e

* Nuevas variaciones

e conmutacion)

Valvula
de retencion
de vacio

ezl A - T

Generador
de vacio

R R IS
NG 0000 99000
CRRRERRRKR

AAAAA

el'tamano de la pieza Valvula abierta

y la vélvula cambia las
ventosas.

Serie ZP2V 2 SNIC.

CAT.EUS100-81B-ES




Serie ZP2V
Seleccion del modelo

Seleccione la cantidad de valvulas de retencion de vacio que se pueden utilizar con un generador de vacio.

Condiciones de seleccion

. o . _ Grafica 1. Curvas de caudal del generador de vacio
Pieza de trabajo: Sin fugas y en diversos tamafnos
Presion de vacio requerida: —50 kPa o mas de presion de ~100
vacio por cada ventosa de vacio -90
Ref. de la valvula de retencion de vacio utilizada: ZP2V-A8-05 -80 =\
(Tamafo de conexion para la ventosa: M8, Tamafo de orificio fijo: @0.5) R
S s
S 50 Ne
9 | Compruebe las curvas de caudal del generador 1 de vacio utilizado. § 0 \\
s -
_ o AN
FA partir de las curvas de caudal del generador de vacio utilizado (Grafica 1), calcule o N
el caudal de succion (Q1) del generador de vacio para la presién de vacio requerida. 20 \\
-10
0 ¥o
Pres|6n de Vacio - 50 kPa (@ RN @ N @) = 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
Caudal de succién (Q1) = 31 L/min (ANR). Caudal de succion [L/min(ANR)]

2 | Calcule la cantidad (N) de valvulas de retencion de vacio.

Averigle el caudal minimo de trabajo (Q2) y el caudal de succion (Q1) del generador de vacio a partir de la tabla de caracteristicas
técnicas (pagina 2), y calcule la cantidad (N) de valvulas de retencion de vacio que se pueden utilizar con un generador de vacio.

. ; . . Caudal de succion del generador de vacio (Q1)
Cantidad de valvulas de retencion de vacio (N) =

Caudal minimo de trabajo (Q2)

Grafica 2. Ejemplo de seleccion del caudal minimo de trabajo

( Ejemplo) Valvula de retencién de vacio utilizada: ZP2V-A8-05 ‘ -100
‘ A partir de la Tabla 1, Q2 se puede calcular como 5.0 L/min (ANR). | -90
‘ 31{L/min(ANR)} ‘ -80
| N= ~ 6 (uni w N
] 5{L/min(ANR)} ~ ° (unidades) | € ~
g \9
§ -601Q2=5.0 L/min (ANR)]
Tabla 1. Relacion entre el caudal minimo de trabajo § -50 /
y el tamafio de orificio fijo 2 a0
Tamano de conexion para la ventosa M8 = .
= — =30 N = 6 (unidades)
Tamano de orificio fijo [mm] 0.5 2
Caudal minimo de trabajo [L/min(ANR)] Q2 5.0

-10 Y
0 5 10 15 20 25 30\ 35

Caudal de succién [L/min(ANR)] |Q1 =31 L/min (ANR)|

El ejemplo de seleccidn anterior se basa en un método general bajo las condiciones de seleccién especificadas, y no siempre
podra aplicarse. La decision final acerca de las condiciones de trabajo debe basarse en los resultados de las pruebas realizadas
bajo la responsabilidad del cliente.



Valvula de retencion de vacio

Serie ZP2V

Forma de pedido

Tamano de conexion (Lado de la ventosa/Lado del 0—‘

generador de vacio)

ZP2V-|A5|-|03

|

Tamano de orificio fijo

Rosca macho/rosca hembra , Tamafio de orificio fijo
Lado del generador P FE— Simbolo
) Lado de laventosa| ™ 4g vacio | 1amafio de orficio fijo aplicable [mm]
Simbolo Lado del generador de vacio
Rosca macho| Rosca hembra [ 0.3 [ 0.5 [ 0.7 | 1.0 03 0.3
A5 M5 x 0.8 olo|lOo|— 05 0.5
A8 M8 x 1.25 —lololo ?; ?.;
A01 R1/8 Rc1/8 |—|O|O|O :
Rosca macho
AG1 G1/8 — 1 O 1O 1O |} ado de la ventosa
AN1 NPT1/8 —|O|0O|0O
Rosca hembra/rosca macho Rosca macho/Conexién instantanea
Simbolo Laco deaventosa -2%0 “S' ‘gecrl)gradof Tamafio de orificio fio aplicable Lado delgenerador de vacio Lado de la |Lado del generador| Tamatio de orificio fijo | Lado dellgen(lerador de’vacio
Rosca hembra| Roscamacho | 0.3 |0.5|0.7|1.0| Rosca macho ventosa de vacio aplicable Conexién instantanea
— Simbolo
B5 M5 x 0.8 — - i6
01010 Rosca macho| . Conex’|on 0.3|/05|0.7|1.0
B6 M6 x 1 O|O0|0|— & instantanea
BO1 Rc1/8 R1/8 —1O]0|0O l.' A5W4 |(M5x0.8 o4 O|O0|0O|—
BG1 G1/8 —1O|01|0 LaF;gsé::IZi:?tfsa A01W6 | R1/8 26 — | O|O|O| Roscamacho
BN1 NPT1/8 — OO0 AG1W6 G1/8 o6 — | O | O O |Lado delaventosa
Rosca macho/rosca macho Rosca hembra/Conexidn instantanea
Lado de la| Lado del generador | Tamafio de orficio fijo ) Lado de Ia|Lado del generador| Tamatio de orificio fijo- | Lado del generador de vacio
ventosa |  devacio aplicable LadoRdeI generador dﬁ vaclo ventosa | devacio aplicable Conexion instanténea
Simbolo osca macho Simbolo
Conexion
Rosca macho| Roscamacho | 0.3 0.5 (0.7 | 1.0 Rosca hembra e 0.3|/05|0.7|1.0
A5A5 M5 x 0.8 OO0 |— B5W4 |M5x0.8 o4 O|lOo|O|—
A01A01 R1/8 —1O0|10O|0O Laggfl(;al:qviﬂ;zsa BO1W6 | Rc1/8 26 — 1O 1O O| Roscahembra
AG1AG1 G1/8 —10|10]|0 BG1W6 | G1/8 26 — | O | O | O |Lado de la ventosa
Rosca hembra/rosca hembra Conexion instantanea/conexidn instantanea
Lado de IaLado el eneradr| Tamatio de orifcio o | 3, et generador de vacio Lado de la| Lado del generador| - Tamafio de orifico fjo gg;ggg‘:}“f;}*’s"g r?fé":;'z‘;
ventosa de vacio aplicable Rosca hembra ventosa de vacio aplicable )
Simbolo Simbolo
Conexion | Conexion
Rosca hembra| Rosca hembra | 0.3 | 0.5| 0.7 | 1.0 [T 0.3|/05|0.7|1.0
B5B5 M5 x 0.8 O|O0|O|— w4 o4 ololo|—=
B01BO1 Rc1/8 — ool o], Roscahembra =
Lado de la ventosa w6 26 —lololo Conexion instantanea
BG1BG1 G1/8 —1O0|0|0O Lado de la ventosa
Caracteristicas técnicas
Tamaio de conexidn para el lado de la ventosa M5, M6, o4 M8, R1/8, Rc1/8, G1/8, NPT1/8, 06
Tamano de orificio fijo [mm] 0.3 0.5 0.7 0.5 0.7 1.0
Area Cuando la valvula esté en funcionamiento [mm?] 0.07 0.19 0.38 0.19 0.38 0.78
efectiva | Cuandolavalvulano estd en funcionamiento [mm?] 1.64 1.76 1.95 1.76 2.64 3.04
Fluido Aire
Rango de presion méx. de trabajo [MPa] 0a0.7
Rango de presion de vacio max. de trabajo [kPa] 0a-100
Temperatura ambiente y de fluido [°C] 5 a 60 (sin congelacion)
Grado de filtracion nominal del elemento filtrante [um] 40
Caudal min. de trabajo [L/min (ANR)] 3 | 5 8 [ 5 | 8 | 16




Serie ZP2V

Principio de trabajo

Condiciones iniciales

Cuando se succiona una pieza de trabajo

Sin pieza de trabajo

Con pieza de trabajo

Cuando se libera una
pieza de trabajo

Caudal de aire

Muelle

Vacio

Vacio

[

P

oo
i

| e
4

.

Aire de
ruptura
de vacio
r/‘
N :
] :
! k
U SN S [
A B I ﬁ
ISR (U
JooErT

Condiciones de trabajo de la valvula

Al no existir caudal de aire, la
valvula permanece abierta por la
fuerza del muelle.

Valvula cerrada
Cuando la pieza de trabajo se separa de la ventosa
de vacio la valvula se cierra gracias al flujo de vacio,
y el aire de succion sélo puede fluir a través del
orificio fjo. En ese momento, se succiona la cantidad
de aire correspondiente al tamafio de orificio fijo.

Valvula abierta

Cuando la pieza de trabajo es succionada
por la ventosa de vacio el caudal de
succion se reduce, y la vélvula se abre por
la fuerza del muelle, que abre la ventosa
entre la valvula y el cuerpo de succion.

... s e G |
R
Natelel Slele%~

Valvula abierta
Cuando la pieza de trabajo es libera-
da, la vélvula se abre debido al aire
de ruptura de vacio y la ventosa se
abre entre la valvula y el cuerpo.

=
(2]
(1)
=11
o

¥ Ny

N @

Lado de la ventosa

C_ ]

L

Lado del generador de vacio

D) (W) (O1) (&) (N

Lado de la ventosa

+ Para la direccion del producto,

consulte la pagina 8.

Lista de componentes

Ne. | Descripcion Material Tratamiento de superficie
1 | Cuerpo A Laton Niquelado electrolitico
2 |Cuerpo B Laton Niquelado electrolitico
3 | Valvula Aluminio —

4 | Junta torica HNBR —
5 | Muelle Acero inoxidable —
6 | Cartucho filtrante | Bronce (CAC403) o equivalente —
7 | Juntadeestanqueidad| NBR + Acero inoxidable —

O
2




Valvula de retencién de vacio Serie ZP2V

Dimensiones

[ Lado del generador de vacio |

| Lado del generador de vacio |

[ Lado del generador de vacio | H™
M2 H
o~ ‘ i i o
- i 2]
i ' o
| ] S =
3
3T | DK
H* H*2
- H*2 - :
- | -
M1
M1
M1 )
Lado de la ventosa Lado de la ventosa Lado de la ventosa
ZP2V-A5-[1] ZP2V-A01-[1] ZP2V-AG1-]
ZP2V-A8-[] ZP2V-AN1-]
| Lado del generador de vacio |
| Lado del generador de vacio | oD
M2
M2
~
[ Lado del generador de vacio | 9 - H"
M2 H /
] | H"
|
1 H Q
Sle =
d ) 3
S @Em. =) ~
3
= | H2
- i
M1
Lado de la ventosa Lado de la ventosa Lado de la ventosa
ZP2V-B5-[1] ZP2V-B01-[1 ZP2V-BG1-1
ZP2V-B6-[1] ZP2V-BN1-]
[mm]
H w Par de apriete
Modelo M1 M2 L1 L2 L3 L4 p—— oD [al [N N
ZP2V-A5-[] M5 x 0.8 M5 x 0.8 3.4 4.5 14.7 18.1 8 — 6 1.0a1.5
ZP2V-A8-[] M8 x 1.25 M8 x 1.25 5.9 8 20.1 26 12 — 18 5.5a6.0
ZP2V-A01-[] R1/8 Rc1/8 3.1 6.2 226 | 25.7 12 — 18 7.029.0
ZP2V-AG1-[] G1/8 G1/8 5.1 8 225 | 276 13 14 23 5.5a6.0
ZP2V-AN1-[] NPT1/8 NPT1/8 3.2 6.9 23.3 | 26.5 12 — 19 7.0a9.0
ZP2V-B5-[] M5 x 0.8 M5 x 0.8 55 3.4 16.6 | 20 8 — 7 1.0a1.5
ZP2V-B6-] M6 x 1 M6 x 1 5 4.5 16.2 | 20.7 8 — 7 2.0a25
ZP2V-B01-[] Rc1/8 R1/8 6.2 3.1 235 | 26.6 12 — 19 7.0a29.0
ZP2V-BG1-[] G1/8 G1/8 8 5.1 234 | 285 13 14 24 5.5a6.0
ZP2V-BN1-[] NPT1/8 NPT1/8 6.9 3:2 242 | 274 12 — 19 7.0a9.0

Nota) Durante el montaje y retirada del producto, utilice una llave o llave de apriete en el lugar mostrado en la figura.
Durante el montaje, apriete las roscas al par de apriete especificado en la tabla.

ZSNC 4



Serie ZP2V

Dimensiones

[ Lado del generador de vacio |

[ Lado del generador de vacio |

Distancia enre caras 121 R1/8 Distancia entre caras 131 G1/8
\ \
\ Lado del generador de vacio | o \ [ - \
[fe]
Distancia entre caras 8"~ M5 x 0.8 \
\ 7
S\ Gl 1)
® @
: < | = N~
I i g s @C o g 2SVc
Qq
=8 oS I
! / 5
3 L s & /
Distancia entre caras 8*2/ M5 x 0.8 Distancia entre caras 12*2/ R1/8 Distancia entre caras 13*2/ G1/8
Lado de la ventosa Lado de la ventosa Lado de la ventosa
ZP2V-A5A5-[] ZP2V-A01A01-0J] ZP2V-AG1AG1-[]

\ Lado del generador de vacio |

Distancia entre caras 8" M5 x 0.8
1 i Te}
SEREE
)
0" @
I S
/ i | w
R
Distancia entre caras 8'2 M5 x 0.8

| Lado del generador de vacio |

[ Lado del generador de vacio |

Distancia entre caras 121

2
&

Distancia entre caras 1371 G1/8

I
o i i
© Hleeees i

3 2C
N : ©
© i i
| a— A

Distancia entre caras 1 2*2/

ZP2V-B5B5-[]

Lado de la ventosal

ZP2V-B01B01-[J

Distancia entre caras 1 3*2/

ZP2V-BG1BG1-[]

«1 El lugar del lado del generador de vacio en donde se aplica la herramienta.
x2 El lugar del lado de la ventosa en donde se aplica la herramienta.
«3 Dimensiones de referencia tras atornillar la rosca R.

[mm]
Modelo Tamano de la rosca de conexion| W | Parde apriete
Lado de la ventosal Lado del generador devecio | [91] [N-m] Nota)
ZP2V-A5A5-[] M5 x 0.8 M5 x 0.8 6 1.0a1.5
ZP2V-A01A01-[] R1/8 R1/8 19 7.0a9.0
ZP2V-AG1AG1-[] G1/8 G1/8 22 5.5a6.0
ZP2V-B5B5-[] M5 x 0.8 M5 x 0.8 7 1.0a1.5
ZP2V-B01B01-[] Rc1/8 Rc1/8 17 7.0a9.0
ZP2V-BG1BG1-[] G1/8 G1/8 24 5.5a6.0

Nota) Durante el montaje y retirada del producto, utilice una llave o llave

de apriete en el lugar mostrado

en la figura.

Durante el montaje, apriete las roscas al par de apriete especificado

en la tabla.

O
2



Valvula de retencién de vacio Serie ZP2V

Dimensiones

[ Lado del generador de vacio | [ Lado del generador de vacio |

Distancia entre caras 12 Didm. ext. tubo aplicable 06 Distancia entre caras 12 Didm. ext. tubo aplicable 06

[ Lado del generador de vacio |

J 0 )
Distancia enire caras 8 Diém. ext. tubo aplicable 04 LP_'_]
\
1 : :
~ : [t} : < &
< & 8 < 8 VC
g | | SSNC s
@sic
| |
< -
Distancia entre caras 8*2/ M5 x 0.8 Distancia entre caras 12*2/ R1/8 Distancia entre caras 13*2/ G1/8
Lado de la ventosa Lado de la ventosa Lado de la ventosa
ZP2V-A5W4-[] ZP2V-A01W6-L] ZP2V-AG1W6-[]
e I | Lado del generador de vacio |
| Lado del generador de vacio | . B '
Distancia entre caras 12 Didm. ext. tubo aplicable 06
. Distancia enire caras 12 Didm. ext. tubo aplicable g6
Lado del generador de vacio
’ [Laco ceig - T ]
stancia entre caras 8 Didm. ext. tubo aplicable 94 ;—r—]
\ ;
S .
— |
- ' S
X © ol
g 8 <
g ' S DSNC
. Ifiﬁ‘ifff i
/I e / I s
i i 0 i | o
oot JL i
Distancia entre caras 82 M5 x 0.8 Distancia entre caras 12‘2/ \_Rc1/8 Distancia entre caras 13‘2/
Lado de la ventosa| Lado de la ventosa Lado de la ventosal
ZP2V-B5W4-[] ZP2V-B01We6-[] ZP2V-BG1W6-[]
=1 El lugar del lado del generador de vacio en donde se aplica la herramienta.
+2 El lugar del lado de la ventosa en donde se aplica la herramienta.
[mm] *3 Dimensiones de referencia tras atornillar la rosca R.
Modelo Tamafio de la rosca de conexién| W Par de apriete
Lado de la ventosal Ladodel generadordevaco | [Q] [N:m] Nota)
ZP2V-A5W4-[] M5 x 0.8 o4 6 1.0al1.5
ZP2V-A01W6-[] R1/8 6 18 7.0a9.0
ZP2V-AG1W6-[] G1/8 26 20 5.5a6.0
ZP2V-B5W4-[] M5 x 0.8 o4 7 1.0a1.5
ZP2V-B0O1W6-L] Rc1/8 26 17 7.0a9.0
ZP2V-BG1W6-[] G1/8 06 21 5.5a6.0

Nota) Durante el montaje y retirada del producto, utilice una llave o llave
de apriete en el lugar mostrado en la figura.
Durante el montaje, apriete las roscas al par de apriete especificado
en la tabla.

O
2



Serie ZP2V

1 ) :

Dimensiones
' | Lado del generador de vacio |
| Lado del generador de vacio | Distancia entre caras 12 Didm. ext. tubo aplicable 06
£ Distancia entre caras 8 Didm. ext. tubo aplicable o4 [
A

(33)
i
(36.8)

Distancia entre caras 8/ Didm. ext. tubo aplicable g4 Distancia entre caras 12/ Diém. ext. tubo aplicable o6
Lado de la ventosa Lado de la ventosa

ZP2v-w4-0 ZP2V-We-0
[mm]
Modelo Tamafno de la rosca de conexion| W Par de apriete
Lado de la ventosa| Lado del generedor devacio | [9] [N-m] Note)
ZP2V-W4-[] o4 o4 7 —
ZP2V-W6-[] 26 26 19 —

O
2



Serie ZP2V
Precauciones especificas del producto

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas de seguridad en
la contraportada. Consulte las precauciones sobre el equipo de vacio en las "Precauciones en el manejo
de productos SMC" o en el manual de funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

1. El producto no esta equipado con una funciéon de mantenimiento de vacio, y no se puede utilizar para tal fin.

2. Determine el numero de productos que hay que utilizar mediante el método de seleccion y mantenga el
diametro de ventosa recomendado para cada producto mostrado en la Tabla 1. Ademas, compruebe el
funcionamiento de la maquina del cliente con suficiente antelacion.

Tabla 1. Diametro recomendado de la ventosa para cada producto
Simbolo de rosca de conexion para el lado delaventosa |~ AS [ B5 B6 W4 A8 A01 | BO1 | AG1 [ BG1 | AN1 [ BN1 | W6
Tamarno de rosca M5 Mé — M8 R1/8 | Rc1/8 G1/8 NPT1/8 —
Diémetro recomendado de la ventosa [mm] 25 0 menos 32 a 50

3. No desmonte el producto. Una vez desmontado y montado, el producto no sera capaz de alcanzar el rendimiento original.
4. Cuando lleve a cabo el conexionado, no invierta el lado de la ventosa y el lado del generador de vacio del producto (véase la Fig. 1).

[ Lado do gerador de vacuo | [ Lado do gerador de vécuo ]

’ ‘ Vista ampliada de la etiqueta de referencia

(Lado del generador de vacio)

ZP2V-A5A5-03
%\% —

(Lado de la ventosa)

Etiqueta

| _— modelo ——_|

o T~ ‘

Lado da ventosa Lado da ventosa

Fig. 1. Direccion de montaje

5. Para el montaje y/o retirada del producto, siga estrictamente las siguientes instrucciones.
Durante el montaje y retirada del producto, use las piezas especificadas en las paginas 4 a 6 para utilizar las herramientas. Ademas,
durante el montaje del producto, apriete al par especificado mostrado en las paginas 4 a 6. Un par de apriete excesivo o el uso de una
herramienta en lugares distintos a los especificados puede provocar dafios o pérdida del rendimiento original.

6. La reduccién de la presién de vacio durante la succion y liberacion de la pieza depende de las caracteristicas
de caudal del generador de vacio. Compruebe las caracteristicas de caudal del generador de vacio antes de
confirmar el funcionamiento del equipo del cliente.

7. Si el cartucho filtrante integrado en el producto se obstruye, sustituya todo el producto.

8. Si utiliza un presostato para comprobar la succién, compruebe el correcto funcionamiento del equipo del
cliente con suficiente antelacidn.

9. Si existen fugas entre la ventosa y la pieza (por ejemplo, cuando la pieza es permeable), se reducira la cantidad
de productos que se pueden utilizar con un generador de vacio.

Tenga en cuenta las fugas entre la ventosa y la pieza y compruebe el funcionamiento del equipo del cliente con suficiente antelacion.
10. Este producto esta disponible en cualquier direccion de montaje (el montaje superior o lateral también esta disponible).

11. Para el conexionado de vacio, seleccione el equipo y el conexionado de forma que se garantice el "Caudal
minimo de trabajo" especificado en la pagina 2.
Asegurese también de que no exista un estrechamiento innecesario o fuga a lo largo de las tuberias.
Si el caudal minimo de trabajo que se muestra en las caracteristicas técnicas no estd garantizado, el funcionamiento sera inestable,
pudiendo producirse un fallo de succién o dafos en las piezas internas.

O
2



\)






/\ Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dafo
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las

etiquetas "Precaucion”, "Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales
(ISO/IEC)*1)y otros reglamentos de seguridad.

r ., Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de 1 *_1) ISO 4414: Energia en fluidos neumaticos — Normativa general para los

! A Precaucion : riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones I sistemas.

I leves o moderadas. I 1SO 4413: Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general para los sistemas.
| . Advertencia indica un peligro con un nivel medio I IEC 60204-1: Seguridad de I_a§ maquinas — Equipo eléctrico de las maquinas.

| A AdvertenC|a " deriesgo que, si no se evita, podria causar lesiones | (Parte 1: Requisitos generales)

| graves o la muerte. | SO 10218-1: Manipulacion de robots industriales - Seguridad.

| . Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo | etc.

I A Pellg FO :  que, sino se evita, podria causar lesiones graveso

3.

4,

/A Advertencia

. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que

disena el equipo o decide sus especificaciones.

Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona que
disefia el equipo o decide sus especificaciones baséndose en los resultados de las pruebas y
andlisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantia de seguridad son
responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona
debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos especificados
en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier posibilidad de fallo del equipo.

. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sélo por personal

cualificado.

El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El
montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o equipos, incluyendo nuestros
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado.

No realice trabajos de mantenimiento en méquinas y equipos, ni intente

cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.

1. La inspeccion y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que se
hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caida y los movimientos
inesperados de los objetos desplazados.

. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegurese de que se hayan tomado
todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la corriente de
cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las precauciones
especificas de todos los productos correspondientes.

. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un
funcionamiento defectuoso o inesperado.

n

w

Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial atencién a
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las
siguientes condiciones:

. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las especificaciones indicadas,

o el producto se usa al aire libre 0 en un lugar expuesto a la luz directa del sol.

. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles,
aerondutica, espacio, navegacion, automocion, sector militar, tratamientos médicos,
combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos en contacto con alimentacion y
bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en aplicaciones
de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para las caracteristicas
estandar descritas en el catalogo de productos.

El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas,
propiedades o animales, requiere, por ello un andlisis especial de seguridad.

Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock doble
con proteccion mecanica para prevenir a verias. Asimismo, compruebe de forma periédica
que los dispositivos funcionan correctamente.

-

n

o4

>

—y

/A\Precaucion

. Este producto esta previsto para su uso industrial.

El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial.
Si piensa en utilizar el producto en otros ambitos, consulte previamente con SMC.
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano.

Garantia limitada y exencion de responsabilidades
Requisitos de conformidad

El producto utilizado esta sujeto a una "Garantia limitada y exencion de
responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad".
Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el producto.

Garantia limitada y exencidn de responsabilidades

1 El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la puesta en servicio
o de 1,5 afos a partir de la fecha de entrega, aquello que suceda antes.*?)
Asimismo, el producto puede tener una vida dtil, una distancia de
funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
distribuidor de ventas mas cercano.

2 Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del periodo de garantia, y si
demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrara
un producto de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias.

Esta garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto independiente,
y no a ninguin otro dafio provocado por el fallo del producto.

3 Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantia
y exencion de responsabilidad descritas en el catdlogo correspondiente a los
productos especificos.

+2) Las ventosas estédn excluidas de esta garantia de 1 afio.
Una ventosa es una pieza consumible, de modo que esté garantizada durante un afo a partir de
la entrega.
Asimismo, incluso dentro del periodo de garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la
ventosa o el fallo debido al deterioro del material elastico no esté cubierto por la garantia limitada.

Requisitos de conformidad

1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con equipos de produccion
destinados a la fabricacion de armas de destruccion masiva o de cualquier otro tipo de
armas.

2. La exportacién de productos SMC de un pais a otro esta regulada por la legislacion y
reglamentacion sobre seguridad relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
Antes de enviar un producto SMC a otro pais, asegUrese de que se conocen y cumplen
todas las reglas locales sobre exportacion.

A\ Caution

Los productos SMC no estan disefiados para usarse como
instrumentos de metrologia legal.

Los productos de medicion que SMC fabrica y comercializa no han sido certficados
mediante pruebas de homologacién de metrologia (medicién) conformes a las leyes
de cada pais.

Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para actividades o certificaciones de
metrologia (medicién) establecidas por las leyes de cada pais.

’ A Normas de seguridad| Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.

SMC Corporation (Europe)

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office @smc.at Lithuania @ +370 52308118 www.smelt It info@smclt It

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.oe | Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria @& +359 (0)2807670  www.smc.bg office@smc.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SMC-Norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office @sme.hr Poland @ +48(0)222119616  www.smc.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 www.smc.cz office @sme.cz Portugal @ +351 226166570  www.smc.eu postpt@sme.smces.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWW.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @& +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @ +358207513513  www.smcfi smefi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @sme.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@smc-france.fr | Slovenia @ +386 (0)73885412  www.smc.si office@sme.si

Germany 2 +49 (0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @& +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @&+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden 2 +46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary & +36 23511390 www.sme.hu office@sme.hu Switzerland & +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @& +353(0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.ir
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smcpneumatics.co.uk - sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @& +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing SW printing SW 00 Printed in Spain

Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones sin previo aviso y sin obligacion por parte del fabricante.



